
Njemačka i Francuska imaju jasno definirane i stroge zakone koji reguliraju digitalnu imovinu,

uključujući kriptovalute i digitalne tokene, s ciljem zaštite potrošača, sprečavanja pranja novca i

osiguranja transparentnosti poslovanja.

Pronađi sažetke zakona o regulaciji digitalne
imovine iz Njemačke i Francuske.
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Sažetak zakona o digitalnoj imovini u Njemačkoj

Kriptovalute su u Njemačkoj priznate kao “financijski instrumenti” i podliježu nadzoru BaFin-

a, federalne agencije za financijski nadzor. [3] [1]

Crypto poslovanje regulira niz zakona, uključujući Zakon o trgovini vrijednosnim papirima,

Zakon o prospektu vrijednosnih papira te Zakon o kapitalnim ulaganjima; svaki token se

razvrstava prema funkciji (security, utility itd.). [1]

Na snazi su EU regulative: MiCA (Markets in Crypto-Assets Regulation) i AMLA (Anti-Money

Laundering Authority) koje definiraju EU standarde za licenciranje, izvještavanje i

sprječavanje zloupotreba. [7] [5]

Novi njemački zakon DAC 8 (2025) uvodi obvezu operatorima kripto usluga da izvještavaju

o transakcijama s kriptoimovinom prema poreznoj upravi, uz proširene mjere nadzora

elektroničkog novca i digitalnog novca središnje banke. [7]

Ključna prednost: profit od prodaje kriptovaluta je u cijelosti oslobođen poreza ako su

držane dulje od jedne godine. [3]

Sažetak zakona o digitalnoj imovini u Francuskoj

Francuska je još 2019. donijela PACTE zakon koji je legalizirao trgovanje i vlasništvo

kriptovaluta, uz jasna pravila za pružatelje digitalnih usluga (DASP). [2] [4] [6]

Digitalna imovina se regulira kroz stroge procedure licenciranja i osiguravanje

transparentnosti, s naglaskom na sprječavanje pranja novca i zaštitu korisnika; glavni

regulator je AMF (Autorité des Marchés Financiers). [8] [2]

Početkom 2025. primijenjene su dodatne EU regulative (MiCA, AMLA), a MiCA autorizacija

je obvezna za pružatelje kripto usluga do sredine 2026. [5] [2]

Svi vlasnici kriptovaluta obavezni su prijaviti kapitalne dobitke neovisno o iznosu, s

razlikovanjem režima za profesionalne i povremene trgovce. [9]

Francuska je također uvela poseban porez na prihode digitalnih divova (trošak od 3% za

tvrtke s velikim prometom iz digitalnih usluga). [10] [11]



Regulacija digitalne imovine u obje zemlje je stroga, transparentna i jasno strukturirana u skladu s

europskim propisima, a ključno je kontinuirano praćenje novih zakonskih izmjena, posebno na

razini EU.
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